





Código do produto

F50831

KIT VID MARINE NEG. VEO-XS WIFI DUOX+ 1L

Referência

EAN

50831

8424299508313

Descrição.

Descrição

A Fermax apresenta os novos kits VEO-XS WIFI DUOX PLUS para residências unifamiliares, escritórios e empresas.

Os kits incluem todo o material necessário para a instalação: botoneira MARINE em aço inox AISI 316L de alta qualidade e resistente (cor Preto RAL 9005), monitor VEO-XS WIFI e fonte de alimentação.

Além disso, funcionam com DUOX PLUS, vídeo porteiro e porteiro totalmente digital e tecnologia em dois fios não polarizados, o que simplifica a sua instalação mantendo a mais elevada qualidade do produto e do design.

Eles incluem o monitor VEO-XS WIFI DUOX PLUS como padrão, equipado com uma conexão Wi-Fi que **permite que as chamadas** sejam redirecionadas para dispositivos móveis .

Graças à **aplicação BLUE da Fermax**, disponível gratuitamente na Play Store e App Store, as funções do videoporteiro podem ser geridas directamente a partir de um telemóvel ou tablet, para o ligar à sua casa, onde quer que esteja. Ao conectar seus monitores DUOX PLUS WiFi com o aplicativo BLUE, uma gama de possibilidades se abrirá. De todas elas, destacamos duas que serão fundamentais: Desviar as chamadas do videoporteiro para o telemóvel e abrir a porta de casa à distância.

Eles também vêm com a **função Photocaller**, que captura automaticamente uma imagem do chamador. Caso o usuário decida ativar esta função, o monitor armazena até 150 imagens, indicando a data e hora em que foram obtidas. Quando a capacidade máxima for atingida, tirar uma nova foto excluirá a primeira armazenada. Na tela sempre indica se há fotos não visualizadas ou se a data / hora não está ajustada.

O monitor viva-voz VEO-XS WIFI DUOX PLUS é caracterizado por seu pequeno tamanho e espessura, extra plano. Graças ao seu menu OSD e ao layout dos botões, sua interação com o usuário é simples e intuitiva. É feito de plástico ABS de alto impacto.



Inclui uma tela widescreen colorida de 4,3 "(16: 9).

Seu design equilibrado com linhas limpas é distinto, moderno e minimalista.

DUOX PLUS é a nova tecnologia digital que supera todas as expectativas. Porque torna o difícil mais fácil.

Detalhes Técnicos Adicionais

Inclui:

- 44438 Placa MARINE PRETO DUOX PLUS 1 / L .ST1: 150x180.
- 4641 Caixa de montagem embutida ST1: 130x160x55.
- 9449 Monitor VEO-XS WIFI DUOX PLUS de 4,3 ".
- 9447 conector DUOX PLUS
- 4825 Fonte de alimentação + filtro 24VDC-2.5A DIN10
- 4802 Fonte de alimentação 12Vca / 1A. DIN4

Vídeo:

- Resolução: pixels QVGA (320x240).
- Sensor: cor CMOS de 1/3 ".
- Número de pixels efetivos: 1M.
- Iluminação externa mínima: 0,5 lux.
- Relação S / N> 40dB.
- Atualização de quadro = 25 qps.
- íris automática.
- Ajuste automático da luz de fundo.
- Ângulo de visão H = 100° e V = 80°.
- Visão noturna colorida usando LEDs brancos.

Placa de rua:

IP54

IK09

Detalhes.

Peso embalado do produto (kg)

Medidas de embalagem (cm)

Tecnologia de VP

3.180692

26x23,5x15

DUOX

Manuais

 970061h GR Kit DUOX PLUS 1L MARINE VEO XS WIFI V12_23.pdf



Produtos incluídos



F04802 ALIMENTADOR DIN 4 12Vac/1A



ALIMENTADOR+FILTRO DIN10 24VDC-2.5A



BOTON. MARINE PRETO ST1 CP101
DUOX PLUS



F04641 CAIXA ENCASTRAR MARINE ST1. 130x160x55



CONECTOR DUOX PLUS



F09449 MONITOR VEO-XS WIFI 4,3" DUOX PLUS

Acessórios



F02438
ACTIVADOR CAMPAINHA/LUZES



F04645
CAIXA SALIENTE MARINE ST1.
154x184x96



F02040 PROLONGADOR DE CHAMADA



F03267 RELAY DUOX PLUS



SUPORTE DE MESA MONITOR VEO-XS/VEO-XL



F03388
TAMPA DECORATIVA UNIVERSAL



F03389
TAMPA DECORATIVA UNIVERSAL
LARGE



VISEIRA MARINE ST1